مثال توضيحي : - 

                     تمت العمليات المالية التالية بمكتب فيصل للإستشارات الإدارية خلال شهر يناير 2008 .

  1 ) بداية النشاط  الإستثماري : 

- في 1/1 بدأ فيصل أعمالة بإيداع مبلغ 20,000 من اموالة الشخصية بحساب جاري المنشأة بالبنك التجاري . 

· هذه العملية زيادة في البنك ( الأصول ) وزيادة في في حقوق الملكية بالقيمة نفسها ، وعلية فإن المعادلة 

المحاسبية للمنشأة في 1/1 هي :

            البنك     =    الخصوم    +  حقوق الملكية 

        20,000    =       صفر    +      20,000     

مجموع الأصول 20,000  بالمقابل لا يوجد أي التزام أو دين على المنشأة وقد تم تمويل الحصول على هذه الأصول من صاحب المنشاة فيصل ، فالمعادلة المحاسبية في حالة توازن أي أن جانب الأصول يساوي جانب الخصوم وحقوق الملكية . 

                                      قائمة المركز المالي بعد العملية الأولى 

	                                                                      الأصول 

	
	20,000    
	البنك 

	20,000    
	
	إجمالي الأصول 

	
	
	

	
	20,000    
	حقوق الملكية 

	20,000    
	
	إجمالي حقوق الملكية 


2 ) في 3/1 قام فيصل بشراء أثاث بمبلغ  1000 ، والآت للمكتب بمبلغ 500 بشيك 

· في هذه العملية زيادة في عدد عناصر الأصول وهي الأثاث والآلات ونقص في البنك ( الأصول ) ، ولا تغيير في جانب حقوق الملكية ، وعليه فإن المعادلة المحاسبية للمنشأة في 3/1 وهي . 
    البنك   +    الأثاث   +    الآلات    = الخصوم    +   حقوق الملكية 

18,500  +    1000   +     500     = صفر       +     20,000   

مجموع الأصول 20,000 بالمقابل لا يوجد أي إلتزام أو دين على المنشأة فالمعادلة المحاسبية في حالة توازن أي أن جانب الأصول يساوي جانب الخصوم وحقوق المليكة .

                                قائمة المركز المالي بعد العملية الثانية 
	                                                                      الأصول 

	
	18,500
	البنك 

	    
	1000
	الأثاث 

	
	500
	الآلات 

	
	    
	إجمالي الأصول 

	    20,000
	
	

	
	    20,000
	حقوق الملكية

	    20,000
	
	إجمالي حقوق الملكية


3) تحويلات نقدية من البنك والصندوق ( وتحويلات بين الأصول ) 

- في 5/1 سحب فيصل مبلغ 5000 بشيك ، وأودعة في صندوق المكتب 

· في هذه العملية تم زيادة أصل جديد هو الصندوق ونقص بنفس المبلغ في أصل أخر هو البنك فأثرالتغيير  في جانب واحد من المعادلة ونلاحظها في حالة نوازن . ولا تغيير في جانب حقوق الملكية، وعلية فإن المعادلة المحاسبية للمنشأة في 5/1 هي : 
    البنك    +    الأثاث   +    الآلات    +  الصندوق     = الخصوم    +   حقوق الملكية 

13,500   +    1000   +     500     +    500        = صفر        +     20,000   

                                قائمة المركز المالي بعد العملية الثالثة  
	                                                                      الأصول 

	
	13,500
	البنك 

	    
	500
	الصندوق 

	
	1000
	الأثاث 

	
	500
	الآلات 

	
	    
	إجمالي الأصول 

	    20,000
	
	

	
	    20,000
	حقوق الملكية

	    20,000
	
	إجمالي حقوق الملكية


